



## **12 мая 2008г. возбуждены уголовные дела в отношении сотрудника Костомукшской таможни.**

29 апреля 2008 года, в вечернее время, при попытке задержания инспектором патрульно-постовой службы Костомукшского ГОВД сотрудника таможни, последний, находясь за рулем своей автомашины, совершил наезд на милиционера, причинил ему телесные повреждения, и скрылся с места происшествия.

Для того, чтобы избежать уголовной ответственности за преступление в отношении сотрудника милиции, сотрудник таможни решил инсценировать угон своего автомобиля и спрятал его на территории одного из гаражных кооперативов города, а затем обратился в милицию с ложным заявлением об угоне автомобиля. В ходе расследования, автомашина сотрудника таможни была обнаружена и изъята.

Следователем Костомукшского следственного отдела СКП возбуждены уголовные дела по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, в отношении представителя власти в связи с исполнением своих должностных обязанностей) и по ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

За совершение указанных выше преступлений предусмотрено наказание в виде лишения свободы, в том числе до 5 лет.

Проводится расследование.

20 Мая 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610675>